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INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS GAD PARROQUIAL 

QUINARA 

PERIODO 2025 

 

PRESENTACIÓN 

 

Estimados miembros de la parroquia Quinara, colaboradores y partes interesadas, 

primeramente, quiero extender un cordial y respetuoso saludo de parte de quienes 

hacemos el Gobierno Autónomo Descentralizado parroquial Quinara, tenemos el honor 

de dirigirnos ante usted con la finalidad de presentar la rendición de cuentas periodo 

2025. 

Es con un profundo sentido de compromiso y transparencia que presentamos ante 

ustedes el informe de Rendición de Cuentas correspondiente al ejercicio fiscal del año 

2025. Este documento no es solo una obligación formal, sino una manifestación de 

nuestra convicción inquebrantable en los principios de honestidad, eficiencia y 

responsabilidad en la gestión de los recursos y en el cumplimiento de los objetivos que 

nos hemos trazado. 
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La rendición de cuentas es el pilar fundamental para construir y mantener la confianza. 

A través de este informe, buscamos ofrecer una visión clara, detallada y comprensible 

de nuestra gestión, exponiendo los logros alcanzados, los retos enfrentados y las 

lecciones aprendidas. 

Reafirmamos nuestro compromiso con la mejora continua y la búsqueda de la 

excelencia en cada una de nuestras acciones. Este proceso de rendición de cuentas es 

una oportunidad invaluable para reflexionar sobre nuestro desempeño, escuchar sus 

inquietudes y retroalimentación, y sentar las bases para un futuro aún más sólido y 

prometedor. 

Agradecemos su constante apoyo y confianza. Les invitamos a revisar este informe, 

convencidos de que encontrarán en él un reflejo fiel de nuestro esfuerzo y dedicación al 

servicio de la comunidad. 

 

BASE LEGAL 

 

CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR 

➢ Art. 95.- Los ciudadanos, en forma individual y colectiva, participarán de 

manera protagónica en la toma de decisiones, planificación y gestión de los 

asuntos públicos, y en el control popular de las instituciones del Estado y la 

sociedad, y de sus representantes, en un proceso permanente de construcción del 

poder ciudadano. La participación se orientará por los principios de igualdad, 

autonomía, deliberación pública, respeto a la diferencia, control popular, 

solidaridad e interculturalidad. La participación de la ciudadanía en todos los 

asuntos de interés público es un derecho, que se ejercerá a través de los 

mecanismos de la democracia representativa, directa y comunitaria. 

 

➢ Art. 204.- El pueblo es el mandante y primer fiscalizador del poder público, en 

ejercicio de su derecho a la participación. 

 

LEY ORGÁNICA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL 

➢ Art. 90.- Sujetos obligados. - Las autoridades del Estado, electas o de libre 

remoción, representantes legales de las empresas públicas o personas jurídicas 

del sector privado que manejen fondos públicos o desarrollen actividades de 

interés público, los medios de comunicación social, a través de sus 

representantes legales, están obligados a rendir cuentas, sin perjuicio de las 

responsabilidades que tienen las servidoras y los servidores públicos sobre sus 
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actos y omisiones. En caso de incumplimiento de dicha obligación, se procederá 

de conformidad con la Ley Orgánica del Consejo de Participación Ciudadana y 

Control Social. 

 

➢ Art. 91.- Objetivos. - La rendición de cuentas tiene los siguientes objetivos:  

 

1. Garantizar a los mandantes el acceso a la información de manera periódica y 

permanente, con respecto a la gestión pública; 2. Facilitar el ejercicio del 

derecho a ejecutar el control social de las acciones u omisiones de los 

gobernantes, funcionarias y funcionarios, o de quienes manejen fondos públicos; 

3. Vigilar el cumplimiento de las políticas públicas; y, 4. Prevenir y evitar la 

corrupción y el mal gobierno. 

INFORME DE ACTIVIDADES DEL PERIODO DE ENERO A DICIEMBRE 

DEL 2025. 

DIAS DE TRABAJO  

Los días que doy cumplimiento a mi día de oficina son todas las semanas los días 

miércoles, y también me doy cita a las instalaciones del Gobierno Parroquial los días 

que el Señor Presidente solicita nuestra presencia y a su vez cuando las Técnicas 

encargadas de los proyectos requieren nuestra presencia y apoyo. 

SESIONES ORDINARIAS  

Mediante convocatorias emitidas y firmadas por el señor presidente asistí a 22 sesiones 

ordinarias las mismas que fueron convocadas para tratar fines concernientes y 

enfocados al progreso de nuestra Parroquia. 

 

SESIONES EXTRAORDINARIAS 

Mediante convocatorias emitidas por el señor presidente asistí a diferentes sesiones con 

la finalidad de socializar y organizar eventos socioculturales. 

 

MINGAS 

Conjuntamente con el Sr. presidente y los compañeros vocales asistimos y dimos 

cumplimiento a las mingas programadas en la Parroquia y los barrios aledaños. 

 

DELEGACIONES REUNIONES CAPACITACIONES Y TALLERES EN LA 

CIUDAD DE LOJA 
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Bajo la autoridad y la emisión de un oficio se me ha delegado a la Ciudad de Loja a dar 

cumplimiento a las invitaciones por parte del Municipio de Loja, Conagopare Loja, 

MDH (Ministerio de Desarrollo Humano). 

 

Mediante oficio por parte de la Técnica de Adulto Mayor Licenciada Gabriela Abad se 

me delego dar cumplimiento con las actividades que ella realiza (visitas domiciliarias a 

los usuarios de la Parroquia y sus Barrios aledaños) mientras ella goza de sus merecidas 

vacaciones. 

 

 

CAPACITACIONES Y REUNIONES EN LOJA 

 

También se me delego de manera directa asistir a diferentes capacitaciones, talleres y 

reuniones de trabajo en diferentes ámbitos como, por ejemplo: 

• Asignaciones de Prepuestos participativos en el Municipio de Loja. 

• Desnutrición crónica infantil. 

• Fortaleciendo capacidades para un territorio libre de violencia. 

(CONAGOPARE) 

• Nos trasladamos hacia el cantón Paltas a la Parroquia Yamana al Encuentro de 

Gobiernos Parroquiales 2025. 

• Asistimos al evento de artes vivas en la ciudad de Loja con el Grupo de danza 

QUIÑAG QUINARA, donde los jóvenes que forman parte de este grupo de 

baile dejaron en alto el nombre de nuestra Parroquia. 

• Asistimos a la posesión del Coordinador zonal Ing. Edison Padilla en el MDH 

Loja. 

 

• Entre otras. 

 

 

ACTIVIDADES Y EVENTOS SOCIOCULTURALES 

 

Durante el año se han realizado diferente tipo de actividades en el cual hemos sido 

participes como vocal encargada y a su vez como invitada. 

Se participo en diferentes eventos realizados por las compañeras técnicas DIA DE LA 

FAMILIA, DIA DE LA DISCAPACIDAD Y DIA DEL ADULTO MAYOR, DIA DE 

LA MADRE. 

• Asistimos a la invitación por parte de la Técnica de Adulto Mayor al programa 

del día de la familia. 
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• Asistimos a la invitación por parte de la Técnica del proyecto de Discapacidad 

al programa del Dia de la Discapacidad. 

• Una de las Actividades importantes que realizamos con las Técnicas de Adulto 

Mayor y Personas con Discapacidad se realizo la entrega de pollos de postura a 

los Usuarios de los Grupos Vulnerables gracias al apoyo del GAD 

PARROQUIAL, MDH, TECNICAS y autogestión realizada por mi persona 

como vocal encargada. 

• Como vocal encargada del ámbito social también apoyamos en algunas 

actividades que realizo la Srta. Briggitte Castillo Reina de la Parroquia 2025 

para obtener fondos y recursos donde ella también se hizo presente en el agasajo 

Navideño. 

• Como vocal y coordinadora de los proyectos vulnerables se realizó la 

programación para recibir a los usuarios adultos mayores de la Parroquia 

Santiago donde compartimos un día lleno de muchas sorpresas y en compañía 

de ellos se celebró el día del Adulto Mayor donde se hizo un intercambio de 

ideas de cultura y de costumbres. 

 

      CAMPAMENTO VACACIONAL 

Gracias al apoyo del Sr. presidente, señores vocales y personal técnico del Gad y 

autogestión realizada por mi persona, se llevó a cabo una semana llena de aventuras 

y experiencias nuevas para los pequeños de nuestra Parroquia y sus Barrios 

aledaños, ellos pudieron vivir, disfrutar y compartir nuevas aventuras de la misma 

manera se realizo diferentes actividades con los niños, manualidades, charlas, de la 

misma manera se llevo a cabo un taller de yogurt y galletería, también se gestiono el 

transporte para realizar un paseo a la ciudad de Loja al ZOOLOGICO ellos 

disfrutaron de una manera muy sana de este campamento vacacional, y para 

culminar el día de la clausura se realizo un evento muy emotivo y apropiado para 

que ellos lleven un muy bonito recuerdo, donde se autogestiono de manera personal 

alguna actividades para ellos en ese día de clausura. 

 

     AGASAJO NAVIDEÑO 

Gracias al apoyo del Sr. presidente los señores vocales, personal técnico del Gad, y 

reina de la Parroquia, se realizó también la autogestión con algunos moradores de la 

Parroquia se hicieron presentes de tal forma se realizó un pequeño pero emotivo 

agasajo navideño a los niños de nuestra Parroquia y sus Barrios aledaños con la 

finalidad de alegrar y sacar una sonrisa a cada uno de ellos en estas navideñas 

importantes. 
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Así mismo se agasajo a los grupos vulnerables prioritarios PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD, Y PERSONAS ADULTAS MAYORES SIN DISCAPACIDAD 

Y EL GRUPO DEJANDO HUELLAS BONITAS. 

 

 

 

 

 

 

ATENTAMENTE 

CLAUDIA BRICEÑO 

VOCAL DEL GADP QUINARA 
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